
Juraj ČUTEK 

Smutná ranná električka 

 

Miesto konania: Oravská galéria, Dolný Kubín, Malá výstavná sieň Župného domu 

Kurátor: PhDr. Ľudovít Petránsky 

Vernisáž: 04. 04. 2014 o 16.30 hod.  

Hudobný program: Gitarový súbor učiteľov a žiakov ZUŠ I. Ballu, Dolný Kubín 

Termín výstavy: 04. 04.– 15. 06. 2014                                                    

Otvorené: ut – ne od 10.00 do 17.00 hod 
 

                  

            

 
Sochár a maliar Juraj Čutek (nar. 1957, štúdium absolvoval na Vysokej škole umeleckého priemyslu v Prahe) patrí 
k najosobitejším slovenským výtvarníkom svojej generácie. Jeho originálna výtvarná poetika prináša príjemné 
návraty do sveta, kde vládne fantázia pripomínajúca nadšenie vynálezcov z 19. storočia. Zároveň je tu prítomná 
suverénna znalosť spracovania večného a zároveň tvárneho materiálu, ktorým je drevo. Juraj Čutek však čoraz 
častejšie vstupuje aj do plochy a práve maliarsku a sochársku tvorba z posledných desiatich rokov predstaví autor na 
svojej samostatnej výstave v Oravskej galérii s názvom Smutná ranná električka. 
Vo výtvarnom svete Juraja Čuteka sa môže stať všetko. Jeho optika totiž otvára dvere nezaťaženému svetu 
detských očí a zároveň dospelým dovoľuje snívať svoje tajné sny. Je to fascinujúce dobrodružstvo commedie 
dell‘arte, ktorá neustále mení svoje kulisy. Raz je to rozmaľovaná panoráma postavičiek, inokedy sólo pre jedného 
herca. Je to príjemná hra, za ktorou je však veľa príprav. Sochár využíva náhodu, ale zároveň vie, že tá prichádza 
k pripraveným. A Juraj Čutek je pripravený na stretnutie so svojim divákom. 
 
 
 
Kontakt: Oravská galéria v Dolnom Kubíne 
  Hviezdoslavovo námestie 11, 026 01 Dolný Kubín  

GPS: N49°12'25.64" E19°17'48.25" 
              telefón: +421 43  5863212                                

e-mail: orgaldk@vuczilina.sk,  ogaleria@nextra.sk                                                                                              
www.oravskagaleria.sk  
Facebook: Oravská galéria v Dolnom Kubíne 


